



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 142/2024

RETIFICATIVO I:

- Retira-se do edital a Palestra Atendendo ao turista com qualidade.
- Alteração no período de inscrição on-line e matrícula presencial, dos cursos Boas Práticas para Serviços de Alimentação e Qualidade nos Serviços de Garçom.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO PRESENCIAL	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: Associação Comercial e Empresarial de Salinópolis Local de realização do curso: Associação Comercial e Empresarial de Salinópolis				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
30/09/2024 a 04/10/2024	08/10/2024 a 11/10/2024	Boas Práticas para Serviços de Alimentação – 16h	20	14h às 18h (3ª a 6ª)	15/10/2024 a 18/10/2024	Idade mínima: 18 anos
30/09/2024 a 04/10/2024	08/10/2024 a 11/10/2024	Qualidade nos Serviços de Garçom – 16h	20	14h às 18h (3ª a 6ª)	22/10/2024 a 25/10/2024	Atuação profissional em restaurantes de meios de hospedagem ou estabelecimentos similares de A&B. Idade mínima: 18 anos